
令和５年度 第９回教育委員会会議録 

 

日  時 令和５年１２月２０日（水） １０時００分～１０時３５分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

報告事項 

（１）「中央公民館 クリスマスコンサート」について 

（２）「第２回尾鷲市二十歳のつどい」について 

 

 その他 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長          平山 始 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

  



１０時００分 開会 

 

教育長：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょ

うか。では、お願いします。おはようございます。第９回の教育委員

会を始めさせていただきます。今日は寒いですが、よろしくお願い

します。ちょっと今までが暑すぎて、今日のこの寒さが本当なんだ

と思います。学校も今日が給食最終日で、ケーキも出て美味しい給

食を食べてもらえると思います。明後日の２２日が終業式で、無事

に２学期が終わってもらえればなと思います。前回会議録署名委員

はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録署名委員はＢ委員とＣ委員で

す。よろしくお願いします。では、事項書４の教育長報告をさせてい

ただきます。 

    【主な教育長報告】 

    １１月１４日（火）子ども若者育成支援強調月間 

１１月１６日（木）行政常任委員会（生涯・スポーツ振興ゾーン） 

１１月１９日（日）尾鷲中学校文化祭 

１１月２１日（火）議会運営委員会・全員協議会 

１１月２２日（水）定例記者会見 

１１月２３日（木）尾鷲市社会福祉大会 

１１月２８日（火）第４回定例会開会 

１１月２８日（火）尾鷲地区校長会・四者会議 

１１月３０日（木）紀北地区校長会 

１２月 １日（金）おわせっこ共育フェスティバル 

１２月 ２日（土）尾鷲市ＰＴＡ連合会体育大会 

１２月４日～５日 一般質問 

１２月 ７日（木）尾鷲中学校公開研修会 

１２月 ８日（金）行政常任委員会（教育総務課・生涯学習課） 

１２月 ９日（土）少年の主張 

１２月１０日（日）子育てＨＡＰＰＹＤＡＹ 

「ＨＡＰＰＹワークｉｎにゃんにゃん王国」 

１２月１２日（火）校長会 

１２月１３日（水）第４回定例会閉会 

１２月１８日（月）伊勢農協寄贈【置き傘】 

１２月１９日（火）スポーツ協会市長表彰 

以上が教育長報告になります。教育長報告について何かありましたら

お願いします。なければ、次に事項書５、報告事項についてお願いし



ます。 

事務局：生涯学習課です。よろしくお願いします。報告事項が２点ございま

すので、まず資料１をご覧ください。中央公民館で毎年開催してい

ますクリスマスコンサートについての報告です。日時は明日、１２

月２１日、午後６時半開場、７時開演となっています。場所は中央公

民館３階講堂で、入場は無料となっています。現在整理券１４０枚

を配布させていただいており、あと２３枚残りがございます。メン

バーさんについてはご覧のとおりになります。２点目ですが、第２

回尾鷲市二十歳のつどいということで、令和６年の二十歳のつどい

になります。こちらが令和６年１月７日（日）午前１０時半から、尾

鷲市民文化会館で開催いたします。今回につきましても実行委員制

度で、資料左下に記載の方々に実行委員として参画していただきま

して、記念品のデザインであったり、当日の二十歳のつどいの運営、

司会、発表等を全て実行委員のほうでやっていただく形で実施いた

します。裏面には式次第を書かせていただいております。オープニ

ング映像から始まりまして、開式、今年は国歌斉唱を行い、式辞、激

励の言葉、祝電披露、記念品贈呈、二十歳の思いの発表を４名の方に

していただきます。恩師からのメッセージはＶＴＲのほうで行い、

最後に謝辞で、今回閉式のことばをＣ委員のほうにお願いしたいと

思います。例年社会教育委員長にお願いしていますが、体調不良の

ため、今回はよろしくお願いします。来賓の激励のことばをいただ

く部分で、衆議院議員の鈴木英敬さんにご案内状を出しています。

三重県議会議員の選挙区の見直しがあった関係で、東紀州選挙区で

３名となっていて、近隣市町ともご招待させていただく方を相談さ

せていただき、案内状のほうは３名の議員さんに出させていただき

ました。これまでは尾鷲・北牟婁郡地区につきましては２名で、紀北

町さんと同日・同時間開催ですので、交互で出席いただいていまし

たが、今年度も同日・同時間開催ですし、それぞれご案内を出させて

いただき、お返事をいただいてから確定になるかと思いますので、

そのへんはご了承ください。昨年度は教育委員さんの中でＣ委員に

代表で出席していただいていましたが、今年度からは全員にご出席

いただきたく、案内状を出させていただいておりますので、よろし

くお願いします。報告は以上です。 

教育長：２件報告事項がありましたが、これについて質疑等あればお願いし

ます。 

Ｂ委員：二十歳のつどいは、今回、何人が対象ですか。 



事務局：案内状は１１月に出させていただいてまして、今集計中です。 

教育長：今回は人数の制限はなしということですよね。 

事務局：昨年までは保護者さん２名までとさせていただいていましたが、今

回近隣市町とも協議し、人数の制限はなしにしました。来賓として

ご招待させていただく方も、コロナ禍前の例年なみに戻していこう

かというところです。社会教育委員さんも全員主催者側としてご出

席いただく予定です。 

教育長：はい、ありがとうございました。よろしくお願いします。ほかにあり

ませんか。では、次に事項書６、その他で何かありますか。 

 

【報道退席】 

 

事務局：教育総務課です。４月から運営しています給食センターについてで

すが、熊野市や紀北町ですと、栄養士の方がみえて、給食の管理であ

るとか、事務作業もされている状況です。尾鷲市としてもそういっ

たところへテコ入れをしていかないと給食センターがよい形で動か

ないのではという議論もしてきました。ようやく総務課とも調整が

取れまして、栄養士の募集をさせていただきます。応募があれば面

接し、できれば今年度から給食センターに張り付いていただき、給

食の調理と管理をやっていただく方向で募集を開始したいというこ

とで、報告させていただきます。正職員でなく、会計年度任用職員で

の配置となりますが、７時間４５分のフルタイムで募集することに

なります。栄養士の資格もあるので、その分、今おみえになる調理員

さんよりは給料も高くなることになります。また、お知り合いの方

で栄養士の資格を持っておられる方がいれば、お声がけいただけれ

ばと思いますので、よろしくお願いします。 

教育長：どうにか落ち着いている状況ですが、更にもう一歩、安定した給食

業務をということで、今課長が言ったとおりのところを充実させよ

うかということですので、また声掛け等あれば教えてください。募

集はもうやっているんですか。 

事務局：近日、ハローワークや市のホームページ、地元新聞等に掲載予定で

す。 

教育長：よろしくお願いします。ほかにありますか。 

事務局：令和６年度の奨学金の募集案内について、本日市のホームページで

公開させていただきました。申込は１月になってからですが、お問

合せ等ございましたら、事務局で説明させていただきますのでよろ



しくお願いします。 

教育長：奨学金についてもよろしくお願いします。ほかどうですか。 

事務局：以前お話させていただいた図書館司書について、今回１名採用が決

まりました。以前紀北町の図書室に勤められていた経験もある方で、

明日２１日から出勤していただきます。ご心配をおかけしておりま

したので、報告させていただきます。 

教育長：はい、これで図書館も充実すると思うので、ありがたいなと思いま

す。ほかにどうですか。よろしいですか。では、次回開催日について

お願いします。 

事務局：令和６年１月ですが、１月２２日あたりでどうでしょうか。では、１

月２２日（月）午後１時３０分からということでよろしいでしょう

か。 

教育長：では、次回の第１０回教育委員会は令和６年１月２２日（月）の午後

１時３０分からということでお願いします。それでは、これで第９

回教育委員会を閉じます。ありがとうございました。 

 

 

１０時３５分 閉会 


